

保8个月大胎儿还是保母亲?

孕妇突发疾病,医院全力救治保住两条命

星报讯(朱沛炎 记者 张威) 昨天,李传娟神志清醒了许多,手脚可以随意摆动了,但是还无法说话。十几天前,她在预产期前一个月突发脑出血,大人、胎儿双双受到威胁。目前,经过抢救,男婴顺利出生,李传娟也被从死亡线上拉回。

保孩子还是保大人?

3月9日晚上,李传娟妊娠8个月,正在家休息,她突然感觉左手发麻。第二天一早,她的左胳膊也麻了,腿还不好使,恶心得厉害,家人便拨打了120。

急救车赶来后,医生检查怀疑是脑出血。听到这个结果,李传娟的丈夫徐保群带着妻子赶往医院。一路上,李传娟病情越来越重,从一开始的手脚麻木发展到偏瘫,再到无法说话、神志不清。随车来的医

生小声告诉徐保群,她的出血量在增多,很危险。

“到医院就手术,保大人。”在车上,徐保群悄悄地作出了这个决定。但神志恍惚的李传娟,嘴里一直嘟囔着:“保孩子,别管我。”

当天上午9时许,李传娟被推进了手术室。徐保群回忆,当时的情况非常危急,受病情影响,妻子一度血压猛增。医生告诉他,如果想保住大人,孩子必须现在得取出来。可是,孩子离预产期还有一个多月的时间,取出来危险性也非常大。

全力救治保住两条命

为制定出一套详细的抢救方案保住患者和腹中胎儿的生命安全,医院立即组织各科室联合会诊。此时,医生的每一步抢救方案都必须慎之又慎,任何小疏忽都可

能给两条生命带来威胁。经充分研究决定,在多科配合下决定由神经内科实施手术。

徐保群现在还清楚地记得,当他在手术协议书上签字的时候,手已经抖得写不出字。手术中,他跪在地上朝手术室磕了几个头,心中一直在念叨着母子平安,那几个小时,他已经不记得自己是怎样在煎熬中度过来的。

一个半小时后,手术宣布成功,孕妇脑出血症状得到控制。当天晚上6点,患者再次被推入手术室进行剖腹产,最终顺利产下一名男婴。男婴顺产后,紧张忙碌了一天的10余名医护人员都长舒了一口气。这对母子终于坚强地活了下来。

给儿子起个好名字

昨日,记者来到合肥市二院神经内科住院部。当时,徐保群正在为病床上的妻子擦拭着嘴上的唾液,李传娟脚上还打着点滴,“她现在神志还不是特别清醒,医生给她脚上扎的针。”徐保群对记者说,“现在她还不能说话和吃饭,嗓子处还插着管子。”

“孩子生下后身体条件也十分不好,各方面都有毛病。经过医生这十几天的细心治疗,孩子也脱离了生命危险,目前已被我母亲接回家抚养了。”徐保群说道。

他还告诉记者,现在孩子的名字还没顾得上起,他想和医生们一起给儿子起个好名字,来纪念他不平凡的出生。

目前,李传娟的病情正在慢慢好转,还需住院做进一步治疗。

省城警方摧毁特大入室盗窃团伙,案值数十万 未反锁的防盗门,贼伙30秒就“搞定”

星报讯(记者 王涛 文/图) 一特大盗窃团伙网上购置作案工具,号称30秒内“搞定”一个防盗门,在省城疯狂作案数十起,盗窃财物价值高达数十万元。警方破案后发现,被盗居民均没有反锁防盗门,原来所谓的“搞定”防盗门,只能“搞定”没反锁的,警方呼吁广大居民要提高警惕,不要忘记反锁防盗门。

门窗完好财物不翼而飞

省城的葛女士家住阜阳北路北都花园,3月7日下午,她出门办事,16时许回到家中,发现放在柜子里的7600余元现金及一部笔记本电脑不翼而飞,同时丢失的还有手机,但家里的门窗都是完好的。

葛女士不知道,自2010年12月底以来,省城双岗、杏花、杏林附近的居民,不少人都有同样的遭遇,发案约数十起,案值高达数十万元。

合肥市公安局庐阳分局刑警二队在走访工作中了解到这一情况,随即展开调查。通过对多起案件的比对,民警分析,该系列案件可能是同一个犯罪团伙所为,且受害居民都有一个相同的特点,防盗门没有反锁。

经过大量的走访摸排,警方锁定了

四名嫌疑人。但四人似乎觉察到警方的注意,离开了合肥。3月18日,在江苏警方的协助下,四人被抓获,随后押回合肥。

三十秒“搞定”防盗门

据交代,曾静、曾宪飞、曾岳飞是贵州老乡。2010年,几人到合肥之后,在租车过程中认识了“黑头车”司机季勇,并向他吹嘘一起盗窃能赚到大钱,季勇禁不住诱惑“下水”,该团伙就这样形成了。

在开始作案之前,他们从网上以每套400元的价格购置了4套所谓的“万能开锁工具”,这才“开工”。为了不留下作案痕迹,他们还专门购买了手套。

2010年12月底开始,他们在省城庐阳区、瑶海区、包河区等地疯狂作案数十起,案值数十万元。

几人落网后交代,老式防盗门非常容易开,只要户主没有将门反锁上,他们利



警方查获的开锁工具

用工具,30秒内就可以把门打开。而一旦遇到被反锁的防盗门,他们就束手无策。

民警在接受记者采访时呼吁,广大居民一定要提高防范意识,防盗门光是关上是不行的,必须要养成出门后、睡觉前反锁防盗门的习惯。

省城破获百余起盗车案件 盗车贼们这下蔫了

星报讯(记者 王涛) 合肥市公安局庐阳刑警一队日前成功侦破一宗特大系列盗窃电动车案件,破获盗窃电动车案件100余起,一举捣毁5个盗车团伙,抓获团伙成员12人。2月以来,省城双岗乐购超市门前停车场屡发电动车被盗案件,群众反响强烈。

警方在具体了解发案情况后决定,采取蹲点守候的策略,从每天上午11时一直到晚上8时,都安排人员在重点位置蹲守,力争当场抓获,同时对可疑人员开展盘查。通过两天的守候,2月27日,民警终于抓获了一个3人盗窃团伙。

3月4日中午,第二个团伙又被摧毁。3月9日下午,第三个团伙被摧毁。3月10日,警方分别在一家旅馆和一家足浴店将这两个团伙四名成员抓获。

五个犯罪团伙共12人,全部到案之后,交代了100余起盗窃电动车案件,案值数十万元。

在后期对案件调查过程中,民警们碰到了难题。原来,嫌疑人交代的案件,有很多都无法查到报案记录。警方呼吁,财物被盗后一定要及时报案,只有这样才能协助警方尽快破案,追回被盗物品,打击犯罪。

每一次出手,都是大手笔!

本周二,格力率先在媒体上宣布逆势促销,26、27、28日在全省开展“万人空巷抢格力”活动,随后,各大空调厂商纷纷跟进。面对纷繁复杂的促销政策,格力空调技术部张工程师提醒广大消费者:品质才是选购空调的根本因素,切不可因低价格、促销礼品等原因而购买质量差的空调!

一、26年专业化之路,全球1亿多人的共同选择

品质源于技术! 格力总裁董明珠说:“我们在研发上的投入从不设上限,仅去年一年,我们在研发上的投入就达30多亿!”据统计,最近三年格力共取得了1400多项专利技术,平均每周就有8~9项专利技术诞生。格力也是目前空调领域专利技术最多的企业!

格力26年来全心全意只做空调,成为全球最大的集研发、生产、制造于一体的空

格力空调提醒您:擦亮眼睛选高品质

——格力空调全省发力,尽在本月26、27、28日“万人空巷抢格力”

调企业。自1995年以来,格力已连续16年国内空调销量第一;自2005年以来,已连续6年世界销量第一。全球每7~8个人中就有1个用的是格力空调! 消费者的信赖是对格力坚持走专业化最大的肯定和支持!

二、真材实料,锻造高品质空调

2010年,格力发起“品质见证大使”活动,在全国寻找15年前购买了格力空调并仍在使用的老用户,活动刚发出三天,全国就有数万多人报名。

作为全球空调领袖型企业,格力从零部件采购、到生产管理,再到产品检测出厂,均以全球最高标准要求,每一个环节都体现出“质量至上”这一工业精神。大多数企业生产的空调器标准连接管长度为3米,而

格力空调标准连接管长度为3.5米;同样功率的空调器,格力产品平均重量超过其他企业10%~15%以上,原因是格力坚持使用最好的材料,绝不偷工减料投机取巧。

三、1Hz变频才是好变频

您家的空调1Hz了吗?

自格力成功推出1Hz变频空调以来,变频空调领域掀起了一股技术革命风暴。不少商家用假变频、伪变频的产品损害消费者利益,让消费者身心俱损。专家表示,只有1赫兹的变频空调,才是真变频,才叫好变频,要买就买1赫兹。

据权威部门鉴定,目前,全球真正掌握1Hz变频技术,并能实现稳定运转的是中国格力! 格力1Hz产品U酷(26机型)在1Hz

状态下稳定运转所消耗的电量仅相当于45瓦的节能灯泡。格力用自己的核心技术,真正缔造变频空调节能、恒温、舒适和不易感冒的新时代!

四、专业品质+无忧服务=用户终身零烦恼

在对品质孜孜以求的同时,格力对服务的承诺和实践确保让用户终身零烦恼。2005年,格力电器行业首创空调6年包修,让消费者放心购买。2011年1月1日起,购买格力变频空调一年内可免费包换。另外,在安徽购买格力空调,还可以享受每年两次免费维修,此举让千万格力空调用户吃下定心丸。

温馨提示:“万人空巷抢格力,认筹送大礼”正在进行中,即日起预交200元认筹金(可冲抵购机款,也可全额退款),即可免费领取格力大礼包一份(不买也送),详情请咨询格力空调各大网点。